МИНИСТЕРСТВО СПОРТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

№ *ШИ-03-04/3610* «<u>14</u>» <u>12</u> 2012 г. № <u>UP-1/90/09</u> « <u>IS</u> » <u>12</u> 2012 г.

Руководителям исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 30 июля 2010 г. № 948 «О проведении всероссийских спортивных соревнований (игр) школьников» Минобрнауки России совместно с Минспортом России, начиная с 2010-2011 учебного года, проводят Всероссийские спортивные соревнования школьников «Президентские состязания» (далее - Президентские состязания) и Всероссийские спортивные игры школьников «Президентские спортивные игры» (далее - Президентские спортивные игры).

Основными целями Президентских состязаний и Президентских спортивных игр являются создание новой национальной системы физкультурно - спортивного воспитания подрастающего поколения, направленной на совершенствование физической подготовки школьников, их массовое привлечение к занятиям физической культурой и спортом, а также формирования у детей и подростков установок и навыков здорового образа жизни.

Президентские состязания и Президентские спортивные игры проводятся ежегодно в четыре этапа: школьный, муниципальный, региональный и всероссийский.

В Президентские состязания в 2011-2012 учебном году было вовлечено более 8,7 миллионов обучающихся из 37,5 тысяч общеобразовательных учреждений Российской Федерации.

По итогам проведения всероссийского этапа Президентских состязаний двенадцатью лучшими регионами среди сельских классов — команд стали: Алтайский край, Красноярский край, Кабардино-Балкарская Республика, Новосибирская область, Оренбургская область, Пермский край, Псковская область, Республика Дагестан, Республика Коми, Саратовская область, Челябинская область, Чувашская Республика.

Среди городских классов — команд лучшими стали: Красноярский край, Оренбургская область, Пермский край, Республика Башкортостан, Республика Коми, Республика Татарстан, Тамбовская область, Тверская область, Томская область, Челябинская область, Чувашская Республика, Ханты-Мансийский автономный округ — Югра.

В Президентских спортивных играх в 2011-2012 учебном году приняли участие более 4,8 миллионов обучающихся из 34,6 тысяч общеобразовательных учреждений Российской Федерации.

Лучшими регионами в Президентских спортивных место - Республика Башкортостан, 2 место - Республика Хакасия, 3 место - Ханты - Мансийский автономный округ - Югра.

Вместе с тем, при проведении всероссийских этапов Президентских состязаний и Президентских спортивных игр (далее - всероссийские этапы) в 2011-2012 учебном году имели место следующие нарушения и проблемы:

- во всероссийском этапе Президентских спортивных игр не принимали участия Чукотский автономный округ (второй год подряд) и Саратовская область;
- во всероссийском этапе Президентских состязаний не принимали участия Чеченская Республика и Чукотский автономный округ;
- от Магаданской области приняла участие только городская класс команда:
- от Республики Алтай, Ямало-Ненецкого автономного округа, Брянской и Архангельской областей приняли участие только сельские классы – команды;
- выявлены нарушения требований ПО формированию состязания Алтайском Республиках Президентские В крае, Адыгея Саха (Якутия), а так же Амурской, Архангельской, Кемеровской, Саратовской, Тульской, Новосибирской и Московской областях.

Кроме того, отдельные субъекты Российской Федерации не проявили должного внимания к подготовке и командированию команд на всероссийские этапы. Так в ряде случаев расходы по проезду, экипировке команд и страхованию осуществлялись частично полностью или общеобразовательных учреждений или родителей, некоторые команды прибыли на соревнования, не имея единой спортивной и парадной формы.

Обращаем внимание субъектов Российской Федерации, нарушивших правила проведения мероприятий, о необходимости принять недопущению указанных нарушений в 2012 – 2013 учебном году.

В целях проведением регионального, муниципального и школьного этапов мероприятий на высоком организационном уровне рекомендуем создать в регионах оргкомитеты по организации и проведению всероссийских спортивных соревнований (игр) школьников.

Учитывая, что данные мероприятия проводятся Указом Президента Российской Федерации и вносят больщой вклад в развитие физической культуры и массового школьного спорта в Российской Федерации, просим уделить особое внимание проведению школьного, муниципального и регионального этапов мероприятий в своих регионах.

Сопредседатель

Всероссийского организационного комитета, заместитель Министра спорта Российской Федерации

Сопредседатель

Всероссийского организационного комитета, заместитель Министра образования и науки Российской

Федерации

И.М. Реморенко

Исп. Лебедев Е.В. 8(495)728-77-56